



一路美景

暑假里,同学们最喜欢的应该是“行万里路,读万卷书”。跟着课文游双龙洞,体会叶圣陶爷爷描写的种种意境;跟着妈妈游韩岭老街,看美景,品美食;去方特东方神画,戴上4D眼镜,乘坐动感缆车,和“女娲娘娘”一起开启冒险之旅……这些特别的体验,带着大家成长,成为更加美好的自己。

方特之旅

宁波市行知实验小学 502班
任佳颖(证号 2002770)
指导老师 姜菁华

暑假里,爸爸妈妈带上我和邻居一行6人去方特东方神画玩。

其实那就是一个大型的游乐场,玩的项目可多了,有女娲补天、惊魂之旅、千古蝶恋……其中我最喜欢的就是女娲补天。

我们先坐上小火车,看了女娲补天的小视频,之后,我们就戴上4D眼镜乘坐动感缆车和女娲娘娘一起开启了冒险之旅。我们在4D的环境中观看水火两神大战不周山。忽然,女娲娘娘把五彩石扔给我们,让我们好好保护它。我还没看清楚五彩石的样子,水神不知道从哪儿窜了出来,想从我们手中抢走五彩石。在他快要得手的一瞬间,女娲娘娘用鞭子套住了他的脖子。这时,火神也扑了过来,吓得我大声尖叫起来。“啪”的一声,水神挣脱了鞭子,重新冲了过来,一下子就把火神推倒在地……他们斗了好几个回合,最后是技高一筹的水神抢走了五彩石。

女娲娘娘来了,她再次用鞭子套住水神,五彩石就掉了出来,女娲马上抢回了五彩石……突然,我们的正前方出现了一个悬崖,火神站在悬崖边虎视眈眈地等着我们,他拉住了我们的车子,想把我们扯下悬崖。女娲高高飞起,给了火神一鞭子,他掉下了悬崖,我们也掉下去了……整个游戏过程惊险刺激,画面栩栩如生,让人感觉身临其境。

乐园里还有刺激的丛林飞车、疯狂马戏团等,可惜我胆子比较小,只能过过瘾,根本不敢去挑战。

回家的路上,我在心里暗暗发誓,如果下次再来方特,我一定要挑战自己的极限,把所有项目都玩个遍。



冰雪美少女

鄞州区钟公庙实验小学 403班
刘佳琪(证号 2016453)



秋菊

宁波市李惠利小学 402班
何佩涵(证号 2018015) 指导老师 薛凤燕

跟着课文游双龙洞

宁波市四眼碶小学新河校区 402班
张诗涵(证号 2009754)
指导老师 沈海燕

八月中旬,天气依然是骄阳似火,但再热也挡不住我出行的热情。我们全家驱车三个多小时,来到了位于金华市郊北山的双龙洞景区。

一到洞口,岩壁上大大的“双龙洞”三个字就映入了我的眼帘,我激动得大叫起来:“哇,跟书上的插图一模一样啊!”站在洞口抬头望去,在一个有十多米高的岩壁两边上方,有两块像龙头似的石头突了出来,就像两条巨龙守护着岩洞,我想这应该就是“双龙洞”得名的原因吧。

我们沿着溪流向里走,只见一块巨大的石屏隔开了外洞和内洞,泉水从石壁下方的空隙流出来。终于可以躺上狭小的船体验一把了,我的好奇心油然而生。排队等船时,我发现现在小船变宽变大了,两头各有一根绳索连着,一船可以躺六人,而且还是电动的,不需要工人拉了。妈妈说:“这样可以大大提高运载能力,节省游客排队的时间。”轮到我了,我晃悠悠地跳进船,和妈妈脚对脚地躺好,等我们一船的人都躺平后,只听管理员喊了声:“走!”控制室里的工人马上按下按钮,我们的船缓缓地驶进内洞。头顶上的大巨石近在咫尺,我笔挺地躺着一动不动,屏息凝神,生怕我吸气时,圆鼓鼓的肚子碰到大石头。

到达内洞,映入我眼帘的就是各式各样的石钟乳和石笋。有些像一节节冰串,高高地挂在洞顶上;有些拔地而起,渗出水滴。它们在灯光的照射下,纵横交错,千姿百态:有的好似可爱的青蛙,有的仿佛慈祥的仙人,还有的犹如一条凶狠的眼镜蛇……我最喜欢的是“神龟望”,一只巨大的“海龟”身体向下倾斜着,抬着头,微张着嘴巴,头上的两个小洞就像一对炯炯有神的眼睛,看起来栩栩如生。我爱奇特的双龙洞。

游金华双龙洞

宁波市四眼碶小学新河校区 405班
胡奕韬(证号 2009670)
指导老师 乐师雨

汽车载着我们一家人,在蜿蜒曲折的公路上平稳地行驶着,我们要到金华双龙洞去游览一番。

循着一路水声,沿着乡间小道一路而下。八月的太阳烘烤着大地,在东奔西转后,我们早已汗流浹背。站在洞口向里望去,一阵凉风扑来,让人神清气爽。

在一个凉风习习的洞口,眼前是一个狭小的空隙,泉水清澈见底,整个双龙洞的泉水,便是从此孔隙流出,我们将从这个孔隙进入洞内。平躺在船里,小船开始挪动,在进入孔隙时,仰面的石头凹凸不平,要是稍微抬起一点点头,一不小心准会磕破额头。小船缓缓地进入内洞。

在洞顶盘着两条双龙,在洞中嬉戏,身上的鳞片栩栩如生,“双龙洞”也因此得名。在双龙的不远处有一把青龙宝剑,是徐霞客先生发现的,往洞内走,有一座小龙宫宝殿,宝殿中早已准备好了丰富的美餐,在灯光的照耀下,隐约出现了一只鸡挂在石壁上,前方有鲍鱼,上方便是一只龙虾和金华火腿。

尽管我感受不到叶圣陶先生所写的双龙洞的那种意境,但那奇迹般的景色永远留在了我的脑海!

月夜之美

鄞州区华泰小学西校区 505班
周成康(证号 2010412)
指导老师 曹睿

生活中的每一天、每一刻都值得我们珍惜,每时每刻的风景都值得我们欣赏。早晨的朝霞是绚烂的;中午的烈日是炎热的;下午的清风是凉爽的。但我最喜欢夜晚,它是优雅的、安静的、冷清的,让我倍感悠闲。

每天晚上,我都会去欣赏那美丽的夜色。那深邃的夜空中布满了点点繁星,它们闪闪发亮,像一个个顽皮的小孩子,和月亮姐姐在云彩间捉迷藏。看,北斗七星用勺子一样的身体,盛满了一勺勺深黑色的“夜色汤”,安抚着忙碌了一整天的人们;北极星发着明亮的光,为迷路的人们指引方向。各种星座呢?它们正在天空中举行着比美大赛。它们形态各异,用绝美的身姿和各种动人的传说点缀着夜空。

偶尔,你还会看见一颗或一群流星拖着长长的尾巴,向地平线飞去。夜晚的星空是如此的美丽,夜晚的大地也不遑多让。大地一改白天的喧嚣,陷入了沉静。昏黄的路灯幽幽暗暗,四周静悄悄的,只有偶尔传出的汽车喇叭声在夜空中回响。

我喜欢月夜。它是如此的静谧、美丽。万物都在它的怀抱中慢慢沉睡。

韩岭老街

宁波市行知实验小学 502班
周敬彦(证号 2002769)
指导老师 姜菁华

一天,妈妈带我去东钱湖边的韩岭老街游玩。它坐落在东钱湖南岸,三面环山,一面临湖,山水相依,自然风光秀美。

老街两旁,古色古香的店铺鳞次栉比。临街的大门上面通常雕刻着各种美丽的花纹,每一家店铺门口都摆着或大或小的花盆,绿的叶,红的花,衬得这些白墙青瓦更有韵味了。一条小溪贯穿老街,溪水十分清澈,金鱼们在水里快乐地游来游去。小溪上架着一座石拱桥,从桥上望去,江南水乡的美景尽收眼底。再往前走,我居然看到了房檐下的燕子窝,乳燕们在窝里叽叽喳喳地叫,燕子妈妈不时地飞进飞出,带回一条条肥美的小虫子。

看着这一幕,我的肚子似乎也饿了。突然,我听到一阵“啪啪”的声音,跑过去一看,原来是两个老爷爷在打麻糍,一个人用锤子打,另一个人手浸完水后,迅速给麻糍翻面,两人配合十分默契。经过一段时间的捶打,麻糍已经变得很光滑了,再在上面撒上一层黄黄的松花粉,切成一个个小方块,看着就非常诱人。突然,我看到旁边一家奶茶店门口围着一群人,我挤了进去,只见一个机器人正在做奶茶。那娴熟的动作,喷香的气味,得到了大家的称赞。这就是老街,新与旧的碰撞,给它带来了无限的活力。

我们在一个小摊旁看见了一个头发花白的老奶奶,她正坐在小凳子上拿着棕榈叶编织小昆虫。瞧,她的手指翻飞间,蜻蜓、螳螂、蚂蚱……栩栩如生地展现在眼前。

走累了,我们来到一家书店,买杯饮料,坐在窗边。窗外小桥流水,人流穿梭;窗内却安静舒适,我静静地感受着书香。这就是韩岭,一条有韵味的老街。